

● ПРИЗ

Смена - С-100 - 2004 - 13 стр. - с.12

# ЛУЧШАЯ БАЛЕРИНА МИРА БУДЕТ ЖИТЬ В ПИТЕРЕ?

## Прима Театра балета Константина Тачкина номинирована на престижную премию

**ИРИНА Колесникова** - единственная из россиянок - выдвинута на соискание международного приза «Бенуа де ла Данс-2004» в номинации «Лучшая балерина». Церемония награждения победителей и гала-концерт участников конкурса состоятся 27 апреля в Москве, в Большом театре. Именно тогда станет известно имя лучшей танцовщицы мира.

- ЕСЛИ бы Ирина выступала перед жюри на сцене, она бы точно победила, - поделился своими ощущениями Константин Тачкин. - Естественно, при условии объективного и честного судейства.

Дело в том, что жюри 12-го по счету конкурса «Бенуа де ла Данс» оценивает мастерство исполнителей по видеозаписям. Жюри, без сомнения, профессиональное, но все-таки как можно судить о яркости таланта, не видя балерины? Этого не представляет себе и Константин Тачкин:

- А тем, что Ирина - единственная на конкурсе россиянка, сейчас никого не удивишь. Да и потом за рубежом ее знают гораздо лучше, чем в России.

На соискание престижной премии Ирину Колесникову выдвинула ее нынешний педагог народная артистка России Алла



Ирину больше знают за границей

Осипенко. Выдвинула за роль Китри в балете Минкуса «Дон Кихот». Также на звание «Лучшей балерины» претендуют Алессандра Ферри (театр «Ла Скала»), Тамара Рохо («Ковент Гарден») и Агнес Окс (Английский национальный балет).

Победа в конкурсе стала бы хорошим подарком Ирине ко дню рождения. Именно 27 апреля ей исполнится 24 года. Она - наша землячка, родилась в Санкт-Петербурге, училась в Академии русского балета имени Вагановой. С декабря 1998 года является ведущей солисткой Театра Тачкина. Сейчас она - прима-балерина и исполняет все главные роли в театре, включая Одетту-Одилию из «Лебединого озера», Машу из «Щелкунчика», Аврору из «Спящей красавицы» и Китри из «Дон Кихота».

У нее уже множество наград международных конкурсов балета - золотая медаль на «Праге-2002», серебряная медаль на Открытом конкурсе артистов балета России «Арабеск-2002», серебряная медаль Международного конкурса артистов балета «Варна-2002». Кстати, международный приз «Бенуа де ла Данс» не имеет денежного эквивалента. Он скорее символический - статуэтка, присуждаемая за наиболее талантливые работы в области хореографии.

Максим ДЫННИКОВ

23.04.04

Колесникова Ирина